

Emlékeztető
a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara
Környezetvédelmi Természetvédelmi Vízügyi Szakmai Tagozat
2017. szeptember 25-i üléséről

Az ülés helyszíne: MISZK Központi Hivatal (1095 Budapest, Mester u. 30-32. III. emelet) tanácsterme.

Időpont: 2017. szeptember 25. 13.00 óra

Jelen van: a mellékelt jelenléti ív szerint 19 fő.

A tagozat elnöke megállapítja, hogy a tagozati ülés határozatképtelen. A rendelkezésre álló (pontatlan) tagnyilvántartás szerint az alakuló ülésen 152 tag volt regisztrálva.

A megismételt tagozati ülés időpontja: 2017. szeptember 25. 13.15 óra

A szakmai tagozat

KTV 1/07/2017.09.25. számú határozata (egyhangú szavazattal)

A tagozati ülés elfogadja a kiküldött meghívó szerint napirendet.

A szakmai tagozat

KTV 2/07/2017.09.25. számú határozata (egyhangú szavazattal)

A tagozati ülés elfogadja az elnök javaslatát, amely szerint az ülésekről emlékeztető készül, amely szó szerint tartalmazza az elfogadott határozatokat. (Az emlékeztetőt az elnök állítja össze és azt email-en keresztül megküldi az email címlista szerinti tagoknak, akik azt észrevételezhetik.)

1. napirend

A tagozat ügyrendjének elfogadása.

Előterjesztő: Pataki Károly tagozati elnök

Elnök tájékoztatja az ülés résztvevőit, hogy a korábbi ülésen tárgyal és elfogadott ügyrendet jóváhagyás végett megküldte a MISZK főtitkárának, aki észrevételekkel látta el és kérte, hogy a tagozat az észrevételek figyelembe vételével ismételten tárgyalja meg és fogadja el. Az észrevételek és az észrevételekkel kiegészített új tervezet a tagozat tagjai részére email útján megküldésre került. Az új ügyrendre vonatkozó tervezethez érdemi észrevétel a MISZK Alapszabályában rögzített határidőn belül nem érkezett.

A tagozati ülésen felveendő új napirendi pontokkal kapcsolatosan vitát követően – elfogadva dr. Hajdú Mihály tagozati tag jogi érvekkel alátámasztott álláspontját – a jelenleg érvényben lévő előírások alapján csak a kiküldött tervezet szerinti megoldás fogadható el.

Elnök kiegészítésként javasolja, hogy az ügyrendben nevesített állandó bizottságok vezetői is legyenek a tagozat vezetőségének teljes jogú tagjai.

Az Ügyrend mellékleteinek tervezetét a felkért szakreferensek együttműködésével a tagozat vezetősége készíti el és küldi meg véleményezés céljából a tagozat regisztrált tagjainak.

A szakmai tagozat

KTV 3/07/2017.09.25. számú határozata (17 igen, 2 tartózkodás)
A MISZK Környezetvédelmi Természetvédelmi Vízügyi Szakmai Tagozat ügyrendjét, az elnöki javaslat kiegészítésével a tagozati ülés elfogadja.

Pataki Károly tagozati elnök tájékoztatja az ülés résztvevőit, hogy az emlékeztetőt az ügyrendre vonatkozó javaslattal jóváhagyás végett megküldi a MISZK Hivatalának. A tagozat által elfogadott ügyrend a MISZK Alapszabályban rögzített módon, a jóváhagyást követően lesz jogerős.

2. napirend

Tájékoztató a kompetencia rendelet módosításának aktuális kérdéseiről.

Előadó: Bobay István

A tájékoztató szerint a szakterületeket felügyelő bizottság a korábbi tagozati ülést követően két alkalommal ülésezett. A bizottság munkájában a tagozatunkat három fő képviseli.

A kompetencia rendelet módosításánál az alapelveket rögzítette a bizottság, ezeket a tagozati ülés jóváhagyólag tudomásul vette. A kérdéssel az előkészítettség jelen állapotában még nincs mód, szavazással megerősített tagozati álláspontot elfogadni.

A napirendhez kapcsolódóan Hunyadi Zoltán tagtársunk egy fontos kérdésben, (nevezetesen, hogy egy adott kirendelésnél milyen módon lehet elősegíteni a kompetenciával és szakértői tapasztalattal rendelkező szakértő kiválasztását) javaslatot fogalmazott meg, amelyet email útján meg is erősített és amelyet az emlékeztetőhöz mellékelek.

3. napirend

Tájékoztató a 2017. év IV. negyedévébe tervezett konferencia előkészítéséről.

Szóbeli előterjesztő: Pataki Károly

A konferencia programtervezetét és az OBH elnökének címzett levél másolatát a tagozat tagjai email-en keresztül megkapták.

A konferencia előkészítésében sok segítséget kaptunk és remélhetően kapunk a jövőben is dr. Borika Zoltán főtitkártól.

A konferencia szakmai tartalma egyben alapja lenne a tervezett „tagozati évkönyvnek” is.

Az OBH választ követően az időrendi ütemezésnek megfelelően megalakul a konferenciát előkészítő szervező bizottság.

4. Tájékoztató az előző közgyűlés óta eltelt időszakról.

A nyári, szabadságotól elválasszó időszakra tekintettel, a testületi munkát érintően sok eseményre nem került sor.

Elnök felhívta a figyelmet a MISZK honlapjára, ahol a tagság folyamatosan tájékozódhat a kamarát érintő hírekről.

Tájékoztattott arról, hogy a honlapon a tagozat külön címszó alatt közzéteheti a sajátos híreit, illetőleg mindazt, amit fontosnak tart.

A címszó szerkezete:

- a tagozat aktuális hírei
- a tagozat szakmai ajánlásai
- szakmai publikációk
- a tagozatot érintő jogszabályfigyelő

A tagozat tagjai kegyelettel megemlékeztek dr. Jancsó Gábor tiszteletbeli elnökünkről, akinek a temetésén, a tagozat nevében egy koszorú elhelyezésére került sor.

A tagozati ülés 15.30 órakor berekesztésre került.

Az emlékeztetőt összeállította: Pataki Károly tagozati elnök.

Az emlékeztető a tagozati címlista alapján email formájában valamennyi tag számára, illetőleg a MISZK főtitkárának megküldésre kerül.

k.m.f.

Pataki Károly elnök

MISZK Környezetvédelmi Természetvédelmi Vízügyi Szakmai Tagozat

Melléklet

- Jelenléti ív
- Az ülés elfogadott napirendje
- Elfogadott „Ügyrend”
- Hunyadi Zoltán javaslata